

每晚都要确认彩票完好才敢睡觉 “憋”了一周,3441万大奖得主现身

之所以一周后领奖,是担心成为焦点;还没想好怎么花,先捐20万助人

如果一不小心中了大奖,你会怎样的心情?无锡的一位3千万大奖得主除了高兴还有担心。6月1日得知自己中奖,一直憋到6月8日,这位大奖得主戴着巨型墨镜和棒球帽上台领奖。事后这位大奖得主称,中奖后不知所措,将彩票藏在一本书里,每晚临睡前都要确认彩票完好无缺后才敢去休息。此外,她之所以熬了一周后才来领奖,就是害怕成为焦点。

□现代快报记者 唐奕

【低调领奖】

千万大奖获得者低调现身

5月31日晚,双色球第2012063期开奖,开出的奖号为:红球02 10 17 19 24 27,蓝球12。无锡一位彩民不仅中得一等奖5注,同时还中得二等奖5注,幸运地将3441万元收入囊中,也成为江苏省今年单人单期获得奖金最多的彩民。按理说,被这样的大奖砸中,中奖者一般都按捺不住兴奋隔天就会前往江苏省福彩中心领奖。可无锡这位幸运的彩民却显得很特别,迟迟未去领奖。一直等到6月8日,一位头戴棒球帽、脸被大墨镜遮得只露出一半的女士才来到了江苏省福彩中心,声称自己就是3441万大奖的获得者。“当时她是一个人来领奖的,家属都没陪在身边,也许是为了保密。”江苏省福彩中心的赵部长告诉记者,这位中奖者现场表现得有些紧张,称自己打扮成这样是担心被熟人发现。据了解,刘女生来自无锡

一个普通市民家庭,3441万元对于她来说是一个天文数字,“一笔巨款,突然从天而降,我在高兴之余完全不知所措。”刘女士在领奖后表示,其实她在开奖的第二天就知道自己中了大奖。此后,她把彩票藏在自家抽屉的一本书里,每晚临睡前都要确认彩票完好无缺,才敢去休息。而之所以选择过了一周才来领奖,就是希望大家都能淡忘此事,担心自己成为焦点。

【激动中奖】

中巨奖,开始家人都不信

刘女士获得大奖有啥秘诀?据介绍,刘女士和丈夫都是福彩双色球的忠实彩民,夫妻俩坚持购买双色球8年,每期都买,但每次都不超过20元,“我们夫妻买双色球是各自为营,老公喜欢用守号的方式,因为他工作比较忙,写好了5注号码,都买了几年了。”刘女士称,而她自己则是每期都换号码,全靠直觉。那为什么这次会选择买5倍?刘女士称,这是因为当期双色球的奖池太大了,都



漫画 俞晓翔

超越10亿元了,被巨额奖金诱惑,她就一口气买了5倍。

“得知中奖那天,我和家人说中奖了,家人都不相信。”刘女士告诉记者,6月1日上午,她在家上网查询中奖号码后,发现自己花20元买的双色球竟然中得了3441万元的超级巨奖,“当时我非常激动,心都要蹦出嗓子眼了!”刘女士称,“她当时在QQ上给老公留言,说中了3441万元。老公根本不信,就回了一句,‘别开玩笑,我正忙着。’一直等到当天晚上,刘女士将彩票拿出来给老公看,老公才相信的确中了大奖。”

【感动助人】

拿出20万元帮助烧伤男孩

中了3000多万大奖,刘女士会怎么使用这笔巨额奖金?现场刘女士表示,自己首先要拿出20万捐给一个烧伤的小男孩。刘女

士称,就在得知自己中奖的那天晚上,她在电视上看到一则新闻,5月2日凌晨,江阴一名叫吴宇翔的小朋友家中突然遭遇大火,妹妹吴奥雪当场死亡,8岁的哥哥吴宇翔重度烧伤,在人民医院抢救。而吴爸爸因为在大火中救两个孩子,脸被烧伤。而目前吴宇翔的烧伤最严重,急需20万元的手术费。“我当时就跟丈夫商量了,想拿出部分奖金帮助这个不幸的孩子完成手术。”刘女士称,她了解到吴宇翔的家庭条件很普通,父母都是在江阴卖菜的,自己又被严重烧伤,小小年纪就要承受这么多磨难。她希望这个孩子能通过她的帮助,重新开始新的生活。而剩下的钱,刘女士则表示还没想好要怎么花,目前就先存在银行里,而自己也会照常去上班,不会因为中了大奖改变基本的生活。据了解,刘女士的这笔20万元善款,目前已经通过江苏省福彩中心转交给江苏省慈善总会。

祖孙10人“护航” 95岁老太出国游

乘坐豪华游轮,出国旅游,如此时髦的举动似乎是年轻人的“专利”。不过,昨天在无锡,一户家庭的举家出游绝对是打破了这一世俗“定律”。95岁的李桂宝老太,在10位家人的陪护下,昨天一早踏上了从无锡去上海的大巴,当天下午乘坐“歌诗达·维多利亚号”超豪华游轮开始为期五晚六天的海上之旅,途中将停靠韩国济州岛、丽水,参观丽水世博会,还将游览日本福冈九州的风光。

据介绍,这次陪着李老太一起出游的有10人,分别是老人的女儿、儿子、儿媳等,年龄最小的则是老人才2岁的重孙女。采访中,面对记者们的话筒和摄像机,李老太笑得嘴都合不拢,一个劲地夸自己的孩子们孝顺。

老太57岁的儿子吴宏宝抱着2岁的孙女告诉记者,这次举家出游是家里人商量给老母亲的母亲节礼物。“因为老人的年纪大,一开始家里人有不同意母亲出国游的,怕老人会太累吃不消,不过后来尊重老人的意愿,我们就(派代表)陪老人一同出游了。”

据无锡国旅的负责人介绍,这次报名此次游轮之旅的人数有近200人,其中60岁以上的老人就有70多人,由父母和子女一家出游的更是占了一大半。游轮游的行程多数时间在游轮上,可以为老年人避免转机、更换酒店、长途跋涉等旅途中的劳累。再加上游轮上设有医务室,有医生随行,各种生活设施也比较齐全。

现代快报记者 金辰 薛晨

三小孩蹲车后玩耍,被撞伤 路过的出租车连闯红灯帮送医

两个孩子伤势较重,一个孩子轻微伤;出租车司机没收车费就离开了

昨晚,外地来南京务工的葛师傅和朋友一起在玄武区仙鹤门附近喝酒。结束后他驾车准备送朋友离开,不料,倒车不慎,将在车后玩耍的三个小孩撞倒,三个孩子都受了伤,其中一人伤势严重。当晚和葛师傅一起的朋友都喝了酒,未喝酒的葛师傅被路人误以为是酒后肇事,还挨了拳头。

司机倒车撞倒车后玩耍的三小孩

昨晚8点左右,仙鹤门附近一家饭店,葛师傅吃完饭准备开车送两个朋友离开。发动车子后,他从后视镜发现车后两旁没人,便开始倒车。还没怎么倒,就有人冲到了车旁,拍打车窗。“你撞人了,赶快停车!”听到喊声,他赶紧刹车,并下车冲向车尾部。

“撞到人”的喊叫声也惊动了在饭店吃饭的其他客人,众人赶紧从饭店出来,一起帮忙从车底下拽出了三个小男孩。其中一名男孩被压在了车轮下,七八个大汉见状,立即将轿车尾部抬了起来,小男孩才被救了上来。

事故发生后,有人立即报警并拨打120求助。“当时我们打120,急救中心说所有救护车都出去了,没办法,我们只好自己想办法送小孩去医院。”据受伤男孩小杨的父亲杨师傅介绍,正当他们在路口焦急拦车时,一辆黄色的出租车从附近路口经过,司机见路口有人招手,便立即掉

头回到路口。得知是有小孩受伤需要抢救,出租车司机赶紧让他们上车。

“出租车带着三个小孩和三个大人,往儿童医院方向一路飞奔,司机不知道闯了多少个红灯。”杨师傅称,从仙鹤门到儿童医院,司机一共就用了20多分钟。到了医院门口后,司机让他们赶紧送小孩去抢救室。等小孩送入抢救室后,有家长这才想起,未付打车费,立即返回医院门口。可那辆出租车早已不知去向。

两小孩伤势较重 一小孩轻微伤

当晚事故发生后不久,附近路人见状,纷纷围过去,先是帮忙把小孩从车底营救出来。后来发现自称是肇事司机朋友的几个人满口酒气后,几位路人认为肇事司机是酒后驾车,还对司机动了拳头,好在一名受伤小孩的家长及时出面制止。“我是饭店老板,司机就在我饭店吃饭的,他就喝了一罐王老吉,没喝酒。”听杨老板这么一说,众人这才停手。

“当时我发现三个小孩在车底下,差点都没站稳,头脑一片空白。”葛师傅回忆,后来三个小孩被救出来后,他发现三人都还能讲话,才稍微放心了一点。“没想到三个小孩都在车尾部中间玩耍,我从后视镜里根本看不到,附近光线昏暗,上车前我也没注意到车后有小孩。”葛师傅称,希望三个小孩都没事,不然

他一辈子都不安心。

三个受伤的男孩中,两个4岁,其中一个为饭店杨老板的儿子,另一个是他儿子的幼儿园同学。两人因伤势较重,入院后立即被送入了抢救室。杨老板的儿子因胸部遭车轮碾轧,肺部受伤,医生正在全力救治。另一个小孩,肺部也受了伤,但病情并不严重。还有一个受伤的男孩3岁,右腿有擦伤,经医生诊断,伤势并非无大碍。

截至记者发稿之时,杨老板的儿子及他儿子的同学伤情较重,仍在抢救室救治。事发后,交警赶到现场,将肇事车辆拖走,并进一步调查事故具体原因。

受伤小孩家人寻好心出租车司机

据肇事司机葛师傅介绍,当晚他和几个朋友一起,在事故发生地旁边的饭店聚餐。朋友都喝了不少酒,他自己因为开车,只喝了一罐王老吉。

事发后,大家都说,幸亏遇到好心出租车司机,把小孩第一时间送到了医院救治。杨老板和葛师傅均称,希望找到那位送孩子去医院的出租车司机。“我只记得他胖胖的,40多岁的样子,出租车是黄颜色的,一路上闯太多红灯了,曝光估计不少,而且连谢谢都没来得及说一声。”杨老板称,希望出租车司机能给他当面道谢的机会。

现代快报记者 李绍富

■ 相关新闻

工程车又闯祸 一名女子命丧车轮

快报讯(记者 聂聪)5月13日,在栖霞区红枫街,一辆大型工程车撞到了一名年轻的大学老师,致使他被撞7小时后不治身亡……时隔短短一个月,又有工程车闯祸。昨天傍晚5点半左右,在南京浦口区柳洲东路一建筑工地门口发生一起严重车祸,一辆大型工程车与一辆自行车相撞,致使骑自行车的女子当场死亡。

当记者赶到现场时,事故车辆已被移走,该路段交通恢复,但在路口处,仍有不少自行车碎片和血迹残留在路面上。

据市民陈先生称,当时他刚吃完晚饭,正在柳洲东路苏宁环球商贸城附近散步,突然听到“砰”的一声巨响,原来,一辆红色的大型工程车在路边与一辆自行车相撞,骑自行车的女子被卷入工程车底下,血流了一地。“那位女子大约40岁左右,穿着一身碎花的衣服,自行车都撞扁了,太惨了!”

一位目击者说,事发后,工程车司机下车看到自己撞了人,惊恐不已,颤抖着掏出手机拨打110,不少围观群众当时就控制不住自己的情绪,纷纷指责这位司机。目前,肇事司机已被警方控制,相关工作正在进一步调查处理中。

常州一幼儿园确诊 两例手足口病

今天起该幼儿园停课10天

6月11日晚上,一名孩子的家长在网上发帖爆料,称常州清潭第三幼儿园发现7例手足口病,“园长竟然要求老师稳住家长,说手足口病不过像感冒一样。”昨日,记者前往该幼儿园了解情况。

“6月2日幼儿园发现了第一例疑似手足口病,7日又出现一例,病情集中在这周一发生。”昨天中午,清潭第三幼儿园谢园长向记者介绍,“周一上午又出现了五例。当时我就吩咐我们各班的老师,赶紧把孩子的病例收上来,病例确诊后才可以上报。我们已经让生病的孩子回家休息。”谢园长说,当天下午放学后,还有一个孩子的病例没有收上来,“因为病情并没有得到确诊,只是疑似。就没有在家长中宣扬,以免引起恐慌,并不是要隐瞒病情。”

谢园长表示,昨天上午收集齐病例后,已经上报钟楼区疾控中心,“下午疾控中心的工作人员将过来检查。我们也给这两个班的家长发了短消息,告知他们明天将开始关班,停课10天,22号再来上课。”

昨天下午,经钟楼区疾控中心核实,清潭第三幼儿园共有两个小朋友患手足口病。“我们核实下来,疑似病例中有2例被确诊为手足口病,其中一个3岁,一个5岁,一个在小班,一个在大班。”钟楼区疾控中心的一位工作人员表示,另外4例被确诊为“病毒疹”。该工作人员表示病毒疹并不属于法定的传染病。

现代快报记者 晁静